

Kolozsvár, 1947 március 8

Szombat

IV. évfolyam, 55. szám

A szerkesztésért és kiadásért felel:
a Romániai Szociáldemokrata Párt
Kolozsvári Szervezetének Sajtóbizottsága

A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT KOLOSZVÁRI SZERVEZETÉNEK HIVATALOS LAPJA

AZ ANGOL ALSÓHÁZ

abszolút többséggel fogadta el az indiai főhatalom átadásának javaslatát

LONDON. (Rador). Az angol alsóház tegnap viharos ülésén változtatás nélkül elfogadta a kormánynek azt a javaslatát, hogy 1948 júniusáig a főhatalmat Indiában átadja az önálló nemzeti kormánynak. A konzervatívok módosító indítványát, mely a fenti időpontot

„önkényesnek” minősítette, a Ház 337 szavazattal 185 ellenében elvetette.

Attlee miniszterelnök a vita lezárása után hangsúlyozta, hogy bár az indiai főhatalom átadásának időponlja meglehetősen közelinek mondható, mégis a kormány arra a meg-

győződésre jutott, hogy a késlekedés éppolyan nagy veszélyt rejt magában, mint az eddigi jogi helyzet mellett való kitarítás. Attlee kijelentette, hogy a kormány értesülései alapján az angol munkáspárt nagy munkát végzett Indiában és eljött az ideje annak, hogy a hinduk maguk vállalják a felelősséget hazájuk további sorsáért.

Churchill, aki a viharos vita során elsőnek szólalt fel, kijelentette, hogy a kormány megszegte az Indiára vonatkozó Cripps-féle javaslat mindhárom pontját. A továbbiakban kérte, hogy India ügyét vigyék az ENSZ elé, épügy, mint Palesztina kérdését.

Finnországban is nagyszabású fasiszta összeesküvést lepleztek le

London. (Rádió). A reakcióvilágszerte összeesküvéseket szervező a demokratikus kormányok ellen. A magyarországi összeesküvés leplezése után most Finnországban leplezték le volt fasisztabarát katonatisztek és jobboldali pártvezérek összeesküvését, amely a demokratikus finn kormány fegyveres erőszakkal való megdöntésére irányult. Ezzel kapcsolatban a moszkvai rádió hírmagyarázója kijelentette, hogy bár a volt ellenséges országok a demokrácia útjára léptek, a reakció nem adja fel a küzdelmet a demokráciák kompromittálására és megdöntésére.

Az összeesküvés élén magas-

A bukaresti sajtó a papir drágítása ellen

BUKAREST. Minthogy rövid egy hónap alatt a papir kétszer drágult, először 150, majd 400 százalékkal, 13 fővárosi napilap emlékiratot intézett az újkormányzat felé, melyben rámutat arra, hogy a sajtó működését komoly veszély fenyegeti. Az emlékirat értekezlet egybeültetését kéri a papírhivatalok, nyomdák és kiadók képviselőinek bevonásával, a nyomdaköltségek és papírrakományok megállapítása érdekében, mely lehetővé teszi a lapok további zavartalan megjelenését.

Megyeszerte gyűjtés indul meg Kolozsváron és a megyében az inséges vidékek segélyezésére

KOLOZSVÁR. A szárazságsújtotta vidékek lakosságának segélyezésére alakult bizottság, a CARS, csütörtökön délelőtt sajtóértekezletre hívta össze a kolozsvári lapok képviselőit a vármegyeházára. Az értekezletet Pogaceanu Vasile meggyőzően nyitotta meg. Beszámolt a CARS eddigi működéséről, hangsúlyozva, hogy a november 23-i országos értekezlet óta, a segélyező szervezet megyei bizottságai, munkájukban jelentős előrehaladást értek el. Így például jelenleg a CARS 1400 kontingénst naponta 127 ezer személynek adnak ételmelet, 25 ezer gyermeket szállítottak el az aszálysújtotta vidékekről, 250 vagon élelmiszert osztottak ki a Székelyföldön és a segélyezés céljaira körülbelül 20 milliárd lej gyűjtöttek össze.

Az eddigi eredmények annak ellenére, hogy a szárazságsújtotta vidékek lakosságának szenvedéseit részben enyhítették, nem bizonyultak kielégítőnek s ezért a központi bizottság elhatározta, hogy az ország összes erőinek mozgósításával újabb gyűjtési akciót szervez. A gyűjtés Kolozsmegye területén március 9. és 12. között, Kolozsváron pedig 15. és 19. között rendezik meg. Ebből az alkalomból felfrissítik a segélybizottságokat, amelyekbe a lakosság

képviselőin kívül mindenhol a helybeli hatóságok vezetőit is beválasztották. Falvakon ezeket a bizottságokat a községi bíró, a jegyző, a tanító és lelkes, valamint a lakosság képviselői alkotják. A községi bizottságok a járási székhelyen felállított segélybizottság ellenőrzése mellett működnek s az adományokat a járási székhelyen gyűjtik össze. Ezek a bizottságok minden beszállított élelmiszerről szabályszerű élelmiszerjegyet adnak.

Az értekezlet másik vezetőjének, Lazar Constantin polgármester elvtársunk kérdésére a megyefőnök elmondta a sajtó képviselőinek, hogy március 4-én a gyűjtés levezetésének kérdéséről az összes jegyzővel megbeszélést tartottak, március 5-én pedig a CARS központi bizottságának képviselőinek jelenlétében, a hatóságok vezetőinek bevonásával megtárgyalták az akkori megszervezésével kapcsolatos kérdéseket.

Mint ismeretes, Kolozsmegye az adományokat Suceava-megye éhezőlakosságának részére gyűjti össze. Az élelmiszerszállítványokat a megyei bizottság egyik tagja és a lakosság megbízottja kísérik rendeltetési helyükre. Ilymódon minden esetleges visszaélést sikerül megakadályozni s a megbízottak, illetve az adományozó lakosság személyesen is meggyőződhetnek arról, hogy adományai valóban az éhezőlakosság között kerül kiosztásra.

Tovább tart a hajsza

a görögországi baloldali pártok vezetői ellen

LONDON. (R.-Press.) Athéni jelentés szerint a baloldali pártok vezetőivel szemben a fasiszta kormány terrorja tovább tart. Tegnap a baloldali pártok további 27 vezető tagját tartóztatták le, Zervasz tábornok, köz-

biztonsági miniszter rendeletére. Zervasz kijelentette, hogy a partizánoknak a baloldali elemek részéről való támogatása olyan nagy mérvet ölt, hogy valószínűleg további letartóztatások válnak szükségessé.

Az Egyesült Államok nemzetközi szervezet felállítását javasolják a nemzetközi gazdasági kapcsolatok rendezésére

WASHINGTON. (R.-Press.) Truman elnök Texas amerikai állam egyik kisvárosában beszédet mondott, amelynek során kijelentette, hogy az Egyesült Államok kereskedelmi elszigeteltsége gazdasági háborúra vezetne. Az elnök beszédében arra szólította fel az Egyesült Államok lakosságát, támogassa kormányának arra irányuló politikáját, hogy kölcsönös egyezménye-

ket kössön az egyes országokkal. Hangoztatta, hogy a más államokkal való együttműködés nem szorítkozhat kizárólag politikai kapcsolatokra, hanem szorosan össze van kötve a kereskedelmi kapcsolatok kiépítésével. Az Egyesült Államok olyan nemzetközi szervezet felállítását javasolja, mely kidolgozná a gazdasági kapcsolatok rendezésére irányuló javaslatokat.

Burca belügyi alminiszter elvtárs:

Pártunk minden időben egységes és legyőzhetetlen

Nagyvárad. Burca Ion belügyi alminiszter elvtársunk az ország több nyugati városának és megyéjének meglátogatása után kedden délután megérkezett Nagyváradra, hogy ott fontos értekezleten vegyen részt, melyen a város és a megye égető kérdései kerültek megvitatásra. Előzőleg Aradon a

Szociáldemokrata Párt helyiségében nagy beszédet mondott, melyben rámutatott arra, hogy a Szociáldemokrata Párti feltétel, hiva a Kommunista Párttal való együttműködésnek, a Munkásegységfront keretében és oklva a multbeli széthuzás keserű tapasztalataiból, kész arra, hogy félreállítsa mindazo-

kat, akik az egység ellen dolgoznak. Sajnálattal kell azonban megállapítanunk, hogy egyesek félre akarják állítani a Szociáldemokrata Pártot, majd pedig pártunk nem akar semmiben sem háttérbe szorulni. — Olyan hatalmas pártot akarunk — hangoztatta Burca elvtárs — amely mindenkor hallathatja szavát a közügyekben és ezen túlmenően mindenkor megmutassa az utat, melyen az országnak haladnia kell. Burca elvtárs hangsúlyozta, hogy bár a CARS bevételeinek ellenőrzése kérdésében felmerült parlamenti vita során ellenállásra találtunk azok részéről, akiknek velünk kellett volna tartaniok, a CARS-törvény szavazásánál pártunk tekintélye csak megnövekedett. Betejezésül alminiszter elvtársunk hangoztatta, hogy a Szociáldemokrata Párt nélkül má már nem lehet kormányozni, annál is inkább, mert minden céltapasztogó propagandával ellentétben, pártunk minden időben egységes és legyőzhetetlen lesz és ha szükség lesz rá, az egész párt egyetlen öklként kiméletlenül visszaüt.

Burca elvtársunk Nagyváradon látogatást tett a vármegyeházán, ahol tájékozódott az ál-

talános gazdasági helyzet felől. Délután résztvett a nagyváradai pártszervezet végrehajtó-bizottságának ülésén, szerdán reggel pedig megjelent a város és megye közigazgatási értekezletén, majd tovább folytatta útját Kolozsvár felé.

Váratlanul meghalt a francia köztársasági tanács elnöke

Páris. (Rador.) Champetier de Ribes, a francia köztársasági tanács elnöke, amely az új alkotmány értekezletében a régi felsőházat, illetőleg szenátust pótolja, váratlanul elhunyt. Ennek következtében a francia köztársasági tanács elnökét újra meg kell választani.

KÜLPOLITIKAI HIREK

AZ INDIAI KORMÁNY kereskedelmi bizottságot küld a Szovjetunióba a két ország közötti kereskedelmi kapcsolatok kimélyítésére.

550.000 TONNA BÚZÁT KÜLD AZ USA FRANCIAORSZÁGNAK. Párisból jelenti a Rador: Paul Ramadier elvtárs, francia miniszterelnök, mezőgazdasági szakértőkkel álló bizottság előtt kijelentette, hogy az Egyesült Államokkal folytatott megbeszélés értelmében az USA és Kanada ez év június 30-ig 550 ezer tonna gabonát szállít Franciaországnak.

A nők nemzetközi napját

világszerte megünneplik a haladó államokban. Ezen a napon az elhangozó szónoklatokban, az ünnepségek minden fázisában a nők főtörekvése jut kifejezésre, mely nem más, mint a béke megerősítéséért és gyermekeink jövőjéért folytatott küzdelem. Ez a gyönyörű cél az, amelyért a világ demokrata női összefognak és nemzetközi mozgalmukban harcolnak. Ennek emlékeztetője a nemzetközi nő-nap, amelyet Kolozsváron is méltóan ünnepelek meg.

Az egyes női szervezetek külön ünnepségeket is rendeznek. Pártunk nőcsoportja is komoly előkészületeket tesz a női nap megünneplésére.

A Romániai Nők Demokratikus Szövetsége, amely kilenc demokrata nőszervezetet foglal magába, e hó 8-án — szombaton — délután pontosan 6 órakor művészi műsor keretében tartja meg a Nők-Napját a Román Nemzeti Színházban. Fülöp Erna elvtársnő magyar, Pelin Elena román nyelven tartanak előadást és méltatják a nap jelentőségét. Ezután a szövetséget alkotó kilenc szervezet egy-egy ünnepi műsorszámmal szerepel.

Letartóztatták az ORAP szabotáló vezetőit

BUKAREST. Mint lapunkban már beszámoltunk róla, a bukaresti ügyészség letartóztatási parancsot adott ki az ORAP bűnelkövető központi három vezetője ellen, akik a vizsgálat eddigi eredményei szerint sorozatosan súlyos és megsértették a gazdasági szabotázsról szóló törvényt. A letartóztatott vezetők, akik között Hatieganu Eugen is szerepel, az ügyészségi fogházba kerültek az elfogvatlan törvényesítési fogházba, hogy a törvényszék döntésén további sorsuk felől. Az ügyészség ugyanakkor nyomozást indított az ügyben és nagy eréllyel

folytatja a vizsgálatot a többi bűnös személyének megállapítása végett. Az ORAP-nál történt szabálytalanságokkal kapcsolatban a nemzetgazdasági minisztérium közleményt adott ki, mely hangsúlyozza, hogy az intézet a vizsgálat tartama alatt is tovább folytatja működését és teljesíti a törvényben megszabott kötelezettségeit. Ennek következtében mindazok, akik tartoznak büntetési kötelezettségnek az ORAP-nak, kötelesek ennek a törvényben előírt módon eleget tenni, mert különben súlyos büntetéssel sújtják őket.

A VASAS SPORT EGYESÜLET

meghívja Önt és nb. családját a március 8-án, szombaton este 8 órai kezdettel, reggelig tartó

BÁLJÁRA,

melyet a Szociáldemokrata Párt Klub összes helyiségeiben (Szabadság-tér, Capitol mozgó épület) rendezi meg

A bál tiszta bevételét az egyesület felsegélyezésére fordítják
MEGLEPETÉSEK

Hatóságilag bérbeadják a meg nem művelt területeket

KOLOZSVÁR. A tavaszi vetési mozgalommal kapcsolatban Kolozsvár város tanácsa közleményt adott ki, amelyben felhívja a város területén mezőgazdasági ingatlannal, vagy kerttel rendelkező összes tulajdonosokat, hogy minden területet vessenek be, kisebb területeken létesítsenek veteményes kerteket, mert elsőrendű nemzetgazdasági követelmény az, hogy egy talpalatnyi föld se

maradjon megműveletlenül. — Akiknek ez nem áll módjában, azok megművelhető területeiket jelentsék be a város Mihály vitéz-tér 6 szám alatti gazdasági hivatalába, hogy a város olyanoknak adja bérbe, akik azt meg is tudják művelni. Akik a bejelentéseket elmulasztják és földjeiket nem művelik meg, azokat, a rendelkezések értelmében, 2 hónaptól 5 évig terjedő elzárással büntetik.

Csendőrök és banditák élet-halál harca a Bucegi-hegységben

BUKAREST. A Prahova-megyei csendőrség hosszabb ideje kitartóan üldöz egy hírhedt vált rablóbandát, amely, miután a megyében számos rablást és fosztogatást hajtott végre, a Bucegi-hegységben kerestett menedéket. A csendőrségnek sikerült körülkerítenie a rablóbandát, a banditák azonban nem adták meg magukat, s a keletkező élet-halál harcban több csendőr és bandita vesztette életét, illetve szenvedett súlyos sérüléseket. A hosszú ideig tartó küzdelem eredményeképpen végül elfogták a banda életbenmaradt tagjait, csupán az egyik rablóvezérnek sikerült sebesülten elrejtőnie az erdőben. A megindult vizsgálat folyamán felkutatott és letartóztatták a banditák bűntársait és orgazdáit is.

Rendőrségi krónika

A Lépcső-utca 19 szám alatti ház lakosai bejelentették a rendőrségnek, hogy udvarukon halva találták Fazekas Endre 50 éves napszámot. Fazekas Endrét a halál okának megállapítása végett beállították a bonctanba. — A rendőrség letartóztatta Jalgoci Endre Árpád-út 17 sz. alatti lakost, akit Farkas József ugyancsak Árpád-úti lakos egy rádiókészülék és néhány égi ellopásával gyanúsított meg. — A kolozsvári rákkutató intézet bejelentette a rendőrségnek, hogy az elmúlt nap ellopott a pénzügyigazgatóság elől Blága Ioan nevű alkalmazottjuk kéréspárját, miáltal az illető pénzt akart átvenni az intézet részére. Az ügyben megindult a nyomozás.

SPORT

VASÁRNAP CSAK A VASAS-CIOCANUL MERKÖZÉST JÁTSSZAK LE

BUKAREST. A Román Labdarúgó Szövetség úgy döntött, hogy március 9-én, vasárnap csak az NB. I. mérkőzéseket játsszák le. Vasárnap Kolozsváron délután 4 órakor a városi sporttelepen a Vasas-Ciocanul NB. I. mérkőzést tartják meg. A mérkőzést Tica Ilescu (Bukarest) vezeti. Előmérkőzés 2 órakor: Haggyóbor-Schull.

A MOTO-CLUB ma, pénteken este 7 órakor az OSP Petőfi-utca 9 szám alatti helyiségében értekezletet tart. AZ OSP FÖTTIKÁRA, Pasca Russu Grigore felhívja az összes szabadjegy-tulajdonosokat, hogy ezévi szabadjegyeiket szombaton déli 12 óráig személyesen vegyék át az OSP Petőfi-utca 9 szám alatti helyiségében.

A KORCSOLYÁZÓ KERULET vezetősége ma, pénteken este fél 7 órakor az OSP helyiségében tartja meg évről-évre, amelyre kéri tagjainak pontos megjelenését.

Sárdy, Jávör, Egry Mária, Haimássy: Mesék a szerelemről... Urania!

„Minerva” Irodalmi és Nyomdai Műintézet, Kolozsvár. Felelős vezető: Kiss Márton igazgató. — No. 99. Fsoo. jud. Cluj.

HIREK

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL Kolozsvár, Szabadság-tér 30, emelet. Telefon: 2-43. Csekkzámla: 40.682. Havi előfizetés 20.000 lej, régi előfizetőknek 12.000 lej. Kéziratokat nem őriz meg és nem ad vissza a szerkesztőség.

SZOLGÁLTATOS GYÓGYSZERTÁRAK. Március 1-től 7-ig szolgálatban: dr. Biró (Szabadság-tér 4), „Minerva” (Dózsa György-utca 35), dr. Elekes (Móccok-utja 110), „Korona” (Cipariu-utca 3), „Salvator” (Unió-utca 11). Egész éjjel szolgálatban március 1-4-ig: dr. Biró, dr. Elekes, „Salvator” gyógyszerárak; Március 5-7-ig: „Minerva”, „Korona” gyógyszerárak.

A KOLOZSVÁRI FRANCIA TANULMÁNYI KÖZPONT igazgatója, Francois Neel, pénteken, március 7-én délután 6 órakor „Aspects du théâtre français contemporain” címmel előadást tart a Diákház kistermében. Belépődíj nincsen.

* LYA STERLING zsidó primadonna, holnap tartja búcsúelőadását.

BANKOT RABOLT KI EGY AMERIKAI NŐ. Newyorkból jelentik: A Jowa állambeli Des Morines városban egy csinos fekete nő, vakmerő módon kirabolta egyik bankot. Rablásához új trükköt használt: orvosi feeskendővel hadonászott a tisztviselő előtt azt állítva, hogy abban robbanóanyag van. A pénz-tárból így sikerült 300 ezer dollárt rabolnia. A bankrabló nőt elfogták.

* MEGHÍVÓ. A Kolozsvári Iparos Egyesület Szabadság-tér 24 sz. alatti Széknázának nagytermében 1947 március 23-án, határozatképtelenség esetén március 30-án d. e. 11 órakor tartja meg 87-ik rendezési közgyűlést, melyre az Egyesület tagjait meghívom. Zárószámadások és a közgyűlés tárgysorozata az Egyesület irodájában bármikor megtekinthető. A Temetési Segélyalap taggyűlését a rendezési közgyűlés előtt egy órával tartják meg. Lengyel Albert elnök.

CAPITOL MOZGÓ!

A felszabadulás utáni francia filmgyártás minden eddig megvalósuló filmóriása az **L'ÉTERNEL RETOUR (ÖRÖKKÉ VISSZATÉR)** „TRISTAN és IZOLDA” művének filmváltozata JEAN COCTEAU mesteri átdolgozásában
Főszerepben: Madeleine Sologne a ma élő legnagyobb filmszínésznő, Jean Marais és Jean Murat
Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor Vasárnap délelőtt 11 és 1 órakor MATINÉ!

SZÍNHÁZ - MŰVÉSZET

A SZENTGYÖRGYI ISTVÁN ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ MŰSORA:

PÉNTEKEN este 7-kor: BOSZORKÁNYFARSANG. (Wojtylsky EL. víra fellépésével. Sorozatszám 32.)

A DOLGOZÓK SZÍNHÁZÁNAK MŰSORA:

MEGNYITÓ ELŐADÁS március 7-én fél 6 órakor a Román Nemzeti Színházban. Színre kerül: A FEHÉR KÖR. Dráma 3 felvonásban.

A ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ ÉS OPERA MŰSORA:

PÉNTEKEN 7 órakor: LAMMERMOORI LUCIA.
SZOMBATON d. u. 3 órakor: LADY WINDERMERE LEGYEZŐJE.

MOZIK MŰSORA:

CAPITOL: ÖRÖKKÉ VISSZATÉR. (L'ÉTERNEL RETOUR) Francia film. (3, 5, 7, 9.)

CORSO MOZGÓ: AFRIKAI VÖLGENY. Magyar vígjáték, kétórás nevelés. Előadások: 3-5-7-9 órakor. Vasárnap 11-kor Matiné.

OLIMPIA: TILOS A SZERELEM. Előadások: szombaton 5-7, vasárnap 3-5-7 órakor.

ROYAL MOZGÓ: A SCALA KIRÁLYNŐJE. (3, 5, 7 és 9 órakor.)

ROYAL-PALACE: UGY AKAROK ELNI. Előadások: fél 4, fél 6, fél 8 és 9 órakor.

RÍO MOZGÓ: I. STAN ÉS BRAN a hűséges férjek. II. A FELELEM-NELKÜLI EMBER.

SELECT MOZGÓ: A KIS NŐVÉR. Előadások: 3-5-7-9 órakor.

URANIA: MESEK A SZERELEM-RŐL. Sárdy, Jávör.

PÁRTMOZGALOM

A PÁRTVEZETŐSÉG ÜLÉSE

Hétlőn, március 10-én délután 5 órakor a Kolozsvári Pártvezetőség vezetőségi ülést tart. Megjelenés kötelező.

A Szocialista Egyetemi Hallgatók Szövetsége március 8-án, szombaton délután 3 órakor gyűlést tart a Szociáldemokrata Párt Szabadság-tér 30 sz. alatti előadótermében. A gyűlés előadói: Bruder Ferenc képviselő: Politikai beszámoló. Dr. Pászta Géza egyetemi tanár: Munkásság és értelmiség címen tartanak előadást.

Országszerte mindenütt

A gazdasági csata jegyében ünnepelték meg március 6-ikát

KOLOZSVÁR. A népi demokrácia kormánya uralomra jutásának napját, március 6-át, szerde az országban mindenütt nagy lelkesedéssel ünnepelték meg. Kolozsváron a dolgozók munkahelyükön, a többtermelés jegyében ülték meg e nagy politikai fordulópontot jelentő nap évfordulóját. A két munkáspárt és a Szaktanács kiküldöttéi alkalmi üzem gyűléseken méltatták a nap jelentőségét, hangsúlyozva, hogy a politikai csata megnyerése után, most a gazdasági harcot kell megvívunk hasonló sikerrel, amíg fiatal demokráciánk a szocialista jövőben teljesül ki.

A megyei politikai tanácsa az egyetemi tanárok felesleges szobáinak igénybevételeit kéri

KOLOZSVÁR. Kolozsmegyei Politikai Tanácsadó Testülete a napokban tartott szokásos heti ülésén többek között foglalkozott az egyetemi tanárok felesleges lakrészei igénybevételeinek kérdésével is. A Politikai Pártok képviselői kiugrást keltettek, hogy amíg Kolozsváron a lakásínség napról-napra nagyobb méreteket ölt, addig néhány egyetemi tanár még mindig igényeit meghaladó lakásokkal rendelkezik. Ezért kérték a vármegye vezetőségét, hívja fel a várost, irassa össze a város területén lakó egyetemi tanárok lakásait, állapítsa meg, vajon rendelkeznek-e felesleges lakrészekkel s ha igen, vegyék azokat sürgősen igénybe.

Óriási malomtűz pusztított Portugáliában

LISSZABON. A portugál fővárosban tegnap elpusztult Portugália legnagyobb malmalma. A tűz alkalmával 4000 zsák gabona pusztult el. A portugál lapok jelentése szerint az utóbbi ötven év alatt nem érte Portugáliát olyan nagy szerencsétlenség, mint ez a malom pusztulása.

* LYA STERLING zsidó primadonna, holnap tartja búcsúelőadását.

AZ ERDELYI NEPI KARPAT EGYESÜLET március 7-én, pénteken d. u. 6 órakor tisztikari gyűlést tart, az egyesület helyiségében. Kéri az érdekeltek pontos megjelenését.

MA, PÉNTEKEN PREMIER!

APRÓHIRDETÉSEK

SAJÁT kerékpárral rendelkező értelmes kifutót keresünk. Cím a kiadóhivatalban.

EGYETEMI hallgató butorozatt szobát keres. Címeket „Ellelmiszert” jelígre a kiadóba kér. —3136

EGY Singer szabóvarrógép eladó. Kőkert-utca 99 szám. —3126

TEXTIL szakmában nagy gyakorlattal szakembert, Kolozsvár legforgalmasabb üzletéhez társnak keresek. Cím a kiadóban. —3065

EGY nagymunkást azonnal felveszek. Szabóság. Kalandos-utca 49.

KÉTSZEMÉLYES szép kanapé-precámie és két bőrfotel eladó. Dózsa György-utca 6. II. em. 1 ajtó. 3086

KIFUTÓFIUKAT azonnali állandó alkalmazásra keresünk. Jelentkezni lehet kiadóhivatalunkban.

SZEP díforníros, modern hálószobaberendezés sürgősen eladó. Kis-utca 4 szám. —3107

ELADÓK: kétszemélyes szalon, BMW versenyautó, 1 rend bőruha, drapp férfiruha, hosszú bőrkabát, egy pár 42-es bilgeri csizma, egy diófa-asztal. Bözörmentyi-utca 18.

ELADÓ 34x7 új autó tömlő. Cím a kiadóban. —3118

BUKARESTBEN belváros közelében levő lakásomat elcserelem megfelelő Kolozsvárral. CEC pénztár. Szabadság-tér 25. —3120

ELADÓ alkalmi áron sürgősen Bilgeri csizma csizmanadrággal, új háromnegyedes férfikabát. Magyar-utca 1, ajtó 12. —3121

RÁDIO, ultramodern, kitűnő állapotban eladó. Forduló-utca 2. —2957

ELADÓ állatútkör. Kőkert-utca 109. Cinezett ruhamosó-üst, üstházzal. Cal. Motilor 115. Megtekinthető d. u. 1 órától.

EGY négykerékű kézitáliga olcsón eladó. Str. Armatei Rosi 47, bent az udvarban. —3124

ELADÓ egy gyermek sportkosci és egy gyermekágy. Székely Mózes-utca 10 szám. —3125

ELVESZETT szerdán este Marculescu Maria (Arad) névre szóló fényképes igazolvány. Kérem a megtalálót, jutalom ellenében adja le Inspectoratul PTT, Str. Octavian Goga 17, Vulcan igazgató lakására.

ÖNÁLLÓAN dolgozó angol munkást, munkásnőt és kézilányt felvesz Schweier-szalón. Str. Petru Maior 6-8 szám. —3129

EIFEL vagy Taunus Ford autóhoz való komplett differenciál, kardántengely, bolygóház, hidraulikus fékberendezés, kézfék, tamburok, 3 felni és hozzávaló csavaranyák, valamint vadonatúj keresztfedél kifogástalan állapotban eladó. Valea Somesului, Corvin-tér 3. Telefon 790.

KÉTHENGERES motorkerékpár Zündap gardantengelyes eladó. Pap. Malom-utca 8. —3133

EGYETEMI hallgató, zsidó középiskolás tanuló előkészítést vállalja. Cím a kiadóban. —3136

ZONGORA, bécsi gyártmányú, eladó. Pata-utca 122 sz. D. u. 2-től. —3140

IDŐSEBB bejárónőt gyermektelen házaspárhoz keresek. Jelentkezni dr. Kirco, Budai Nagy Antal-u. 21. 3140

KEREM azt az ismerős egyént, aki szerdán este 7 óra után a párt-helyiségből egy összehajtott barna aktáskát elvitt, szíveskedjék visszahozni a pártirodába, mert ellenkező esetben megteszem a feljelentést. —4601

ELADÓ 5 méter békebeli butorhuzat. Str. Stefan Gheorghiu 17, hátul az udvarban. —3141

EJJELEI ÖRZÉSHEZ használatos ellenőrző óra eladó. Moldovan, Madách-utca 27. —3142

ELCSERELNEM egy szoba-konyha belvárosi lakásomat külvárosi hasonló külön telken levővel. Cím a kiadóban. —4601